

美新冠死亡病例超60万

专家担忧变异病毒带来新风险



▲5月22日，在美国加利福尼亚州旧金山城市学院的新冠疫苗接种点，市民通过“得来速”的方式不下车接种疫苗。（资料图）



▲6月15日，人们在美国纽约一处河滨公园休闲。

▶6月14日，一名女子在美国纽约一处墓地外为新冠死者设立的纪念装置旁驻足。



美国约纳斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据显示，截至当地时间15日中午，美国累计新冠死亡病例已超过60万例，累计确诊病例超过3347万例。

美国权威流行病学专家表示，随着美国新冠疫苗接种率持续上升，新冠发病率、死亡率等核心疫情指标显著下降；但一种最初由印度报告的高传染性变异新冠病毒正在加速传播，如果疫苗接种进度不够快，恐将在秋季面临新风险。

美国疾病控制和预防中心14日公布的疫情数据显示，目前全美7日平均日增新冠确诊病例约1.2万例，与1月10日最高峰时期日增超过25万例相比下降了约95%；7日平均日增死亡病例约330例，与1月中旬峰值时的超过3500例相比下降了约90%；截至6月12日的一周，7日平均日增住院病例近2000例，与1月上旬峰值时超过16000例相比下降了约88%。

■广告

特价售房

◆出售两套绿洲西城四期顶楼127.65平，每平2800元。◆出售一套领阅97平13层，75万，都包改名。电话：18835245733

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆

全市一流羽毛球场馆，专业羽毛球培训、承办羽毛球赛事及场地租赁
电话：贾教练 13994445552

便民信息 5105678 2023122 敬告

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核对相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

山西荣鑫职业专修学院 2022助理会计师(初级)预科班

八月八日(周日班)正式开班
2021年7月10日前缴费100抵500!
多送一本书！多学一遍知识！全力助你考过拿证！
电话：15135222972 微信同

出售

同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115

遗失声明

吴颜不慎遗失御馨花城小区6-4-10号房的产权抵押金收据，收据号：1004878，金额：5200元，声明作废。

中北医院

中北医院是大同市一所综合性医院，对创伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有造诣。断肢(指)再植成活率高达95%以上。
电话：13333425591 0352—7297999

出售

复地紫城103平米，
多层电梯房。
电 话：18035287287

遗失声明

杨宏芳(身份证号：140202198012055529)不慎遗失霍悠然于2009年1月25日在大同市第五人民医院出生的出生证，证号为I140013743，声明作废。

宾馆转让

转让营业中的宾馆，2000平米，客房41间，
手续，设备齐全。 地址：火车站金湖国际大厦
电话：1313327666、18935222121

云海驾校

办理C1和摩托车驾照，并开设早、中、晚班。电话：
7691200.7691008.地址：绿洲西城西原十里店糖厂生活区，另内有一空置用地出租。电话：15203529111

出售二手车

联系电话：18903428827

特价售房

现有卖域名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

南非

上调“封城”等级 以应对疫情

南非总统拉马福萨15日宣布，即日晚开始将“封城”等级从二级上调至三级，以应对第三波新冠疫情。

拉马福萨当晚在全国电视讲话中说，南非两周之前的日均新增确诊病例为3700例，如今增至7500例；每日因新冠入院治疗病例数增长59%，死亡病例数增加48%。

拉马福萨说，确诊病例数明显增加意味着必须重新收紧限制政策，政府决定上调“封城”等级至三级，15日晚间生效。

根据规定，在三级“封城”期间，南非全国将限制酒类出售、延长宵禁时间并规定室内外集会人数上限，以减缓病毒传播。

南非国家传染病研究所10日发表声明说，新冠疫情数据显示，该国当天“技术性”进入第三波疫情。南非政府15日公布的数据显示，该国当天新增新冠确诊病例8436例，累计确诊1761066例；新增死亡病例162例，累计死亡58041例。

以色列

疫情防控形势好转 全面取消口罩令

鉴于新冠疫情防控形势显著好转，以色列政府进一步放宽限制措施，15日起全面取消口罩令，除特定群体，人们在室内或室外无须戴口罩。

根据最新要求，未接种新冠疫苗且在护理和养老机构工作的人员和访客必须戴口罩。此外，前往指定场所接受隔离人员、民航旅客和机组人员也必须戴口罩。

随着新冠疫苗接种稳步推进，以色列政府2月结束全国性“封城”并逐步放宽限制措施，3月上旬开始逐渐恢复国际航班，4月中旬取消户外戴口罩强制规定。

4月底以来，以色列每日新增新冠确诊病例显著下降。

本月1日起，以色列政府取消多数限制措施，人们进入餐厅、影院等公共场所无须出示证明已接种新冠疫苗或感染但已康复的“绿色护照”，进入商业场所、办公场所、公交车辆等不再受人数和社交距离限制，但在室内仍须戴口罩。

新冠疫情暴发以来，以色列累计确诊病例839682例，累计死亡病例6428例；全国近880万人口中，约550万人已接种至少一剂新冠疫苗，超过510万人完成两剂疫苗接种。本月13日开始，以色列卫生机构开始为12岁至15岁人群接种疫苗。

本文文图据新华社